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Madame, Monsieur, 

Nous sommes heureux de vous présenter le Catalogue de NOEL OH GOURMAND 2024 

Avec de nombreux nouveaux partenaires et des nouveautés au fil des pages. 

-   La Maison d’ARMORINE et sa collection de Noël., 
-   Les oursons guimauve et Mannele par OH GOURMAND, 
-   Les sucettes artisanales de fabrication Française, 
-   Les biscuits belges de SPECUL HOUSE, 
-   Les biscuits d’Alsace d’ALBISSER, 
-   Les pains d’épices de la Maison PELTIER, 
-   Et toujours 4 pages de panettones dont ceux d’Amaretti Virginia 
-   Les spiritueux sans alcool,  
-   Et la nouvelle gamme de MATES. 

Afin de vous servir au mieux et de pouvoir vous garantir dans des conditions optimales 
l’ensemble des livraisons, nous travaillons sous forme de PRECOMMANDES essentiellement 
et ceci sans aucun engagement de votre part, vous pourrez modifier ajouter supprimer des 
articles jusqu’à 15 jours avant le départ de la marchandise. 

Cette formule à l’avantage de nous aider à piloter en amont l’activité et de pouvoir remonter 
l’ensemble des commandes à nos fabricants dans les délais impartis. 

• PERIODE DE PRECOMMANDES : De la réception du catalogue 

                        jusqu’au 21 SEPTEMBRE 2023 inclus. 

Passée cette date, nous ne pourrons vous garantir la disponibilité de tous les articles 
Et un délai de livraison qui sera plus long. 

Nous sommes persuadés que cette formule permet à tous de travailler dans un contexte de 
qualité de service optimum. C’est notre objectif n°1. 

N’hésitez pas à nous solliciter pour toutes demandes d’informations et de conseils 
concernant les produits ou les précommandes. 

Nous vous remercions de votre fidélité et de votre confiance. 

L’équipe OH GOURMAND. 
 



SORGECARA
Présentoir de sucre d’orge 

caramel et nougatine BIO
/16g C100

33

La qualité de ces différentes spécialités 
repose sur les matières premières 
(produits du terroir, beurre frais, lait, 
crème fraîche, sel de Guérande, mais 
aussi du sucre de cannes …) tout en 
conservant les procédés de fabrication 
traditionnels, chaudrons de cuivre et 
d’un bon Savoir-Faire.

CSALMININOËL 
Mini boite bois caramel du 
père Noël BIO
/40g C24

CSMINIEPICE
Mini boite bois caramel au 
pain d’épices BIO
/40g C24

SCARABSNOËL
Sachet caramel 
du père Noël BIO
/150g C18

SCARAEPICE
Sachet caramel 
pain d’épices BIO
/150g C18

STABLAITPRA
Tablette lait praliné 
sarrasin + présentoir
/100g C24

STABLNOIRPRA
Tablette noir praliné 

sarrasin + Présentoir
/100g C24

NOUVEAU PARTENAIRE
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Le spécialiste du cadeau gourmand 
pour petits et grands

FD60102
Renne sur médaillon 
praliné chocolat
Diam 0.62  82 x 100 mm
2 modèles 
/24g C12

FD60104
Étui de Noël hiver

garnis de 4 napolitains 7g
90 x 93 x 21 mm 

2 modèles 
/28g C16

FD60103
Étui de Noël hiver 
décor bois à suspendre  
9 napolitains 
145 x 145 x 28 mm
4 modèles
/107g C8

FD60023
Étoile de Noël en bois sur étui 
garnis de 9 napolitains  
135 x 135 x 21 mm
/75g C12

FD60156
Décorations Noël en bois sur étui  
garnis de 4 carrés pralinés 
2 modèles 
90 X 93 X 24 mm
/36g C10

FD60152
Cheval à bascule de Noël en bois 
sur étui garnis de 4 carrés pralinés
90 X 93 X 22 mm
2 modèles
/36g C10

FD60151
Noël sur médaillon praliné 

Diam 0.62 x 10 mm 
4 modèles
/24g C40

FD60154
Lutin de Noël en bois sur étui 
garnis de 4 carrés pralinés
90 X 104 X 27 mm
2 modèles
/36g C10

NOUVEAUTÉ
NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ
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Le spécialiste du cadeau gourmand 
pour petits et grands

FD60095
Père Noël à ski à suspendre sur 
médaillon chocolat praliné   
/24g C12

FD60022
Étui long garni de 3 napolitains de 7g

/21g C24

FD60047
Tubo 135 napolitains  
/7g C135

FD6055
Grand cœur praliné 

décors de Noël assortis
/24g C40

FD6198
Bonhomme de neige Marzipan  

/45g C12

FD7619
Père Noël en Marzipan
/42g C12

FD60164
Bonhomme pain d’épice en Marzipan  
/40g C15

NOUVEAUTÉ
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MATDISPOP
Display sachet snacking 
6 truffettes Pop corn
/35g C12Maître chocolatier depuis 1934, 

Chocolat Mathez est spécialisé dans 
la production de truffes fantaisies, 
pur beurre et biologique, commerce 
équitable sous différents formats et 
design. La plupart de ces recettes se 
déclinent en nature et en aromatisées. 
Exportateur confirmé dans plus de 50 
pays, Chocolat Mathez apparaît comme 
étant le 1er producteur français.

MATDISNOËL
Display sachet Noël snacking 

6 truffettes nature
/35g C12

MATETUICAFE
Étui Mademoiselle Café 

Truffes nature
/100g C20

NOUVEAUTÉ

MATETUISAC
Étui Mademoiselle Sac 
Truffes aromatisées noisettes
/100g C20

NOUVEAUTÉ

MATPERNOËL
Boite métal Père Noël 
Truffes nature
/250g C12

MATWAKA
Boite métal Déco Waka 
Truffes nature
/250g C12

MATCASNOIS
Boite métal Casse Noisettes 
Truffes nature
/250g C12

NOUVEAUTÉ

NOUVEAU DÉCOR

NOUVEAU DÉCOR
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OHMANVRAC
Mannele guimauve 

saveur vanille enrobée 
de chocolat au lait vrac nu

/3kg C1

BB1KG
Petits bébés meringués 

1kg Vrac 
/1kg C1

MERINGUES, 
OURSONS

3GVGM0101
Bonbonnière mini oursons 
3 chocolats lait, noir, blanc 

enveloppé individuel 
/250g C10

OHGUICAR
Guimauves enrobées de chocolat lait 
et caramel beurre salé emballées 
individuellement 
sous flow pack L 32 cm 
/80g C24

OHGUIPAST
Guimauves enrobées de chocolat 

et de pastilles multicolores
emballées individuellement 

sous flow pack L 32 cm 
/80g C24

OHOURS
Sachet petit ourson guimauve 
chocolat au lait     
/120g C10

NOUVEAUTÉ
OHMAN

Boite de 6 manneles
Guimauve saveur vanille 

enrobée de chocolat au lait    
/120g C10

NOUVEAUTÉ

OHMERNO
Sachet meringues de Noël 
/150g C18

OHOURSVRAC
Petit Ourson guimauve 
saveur vanille enrobée 
de chocolat au lait
vrac nu
3kg C1

NOUVEAUTÉ
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11030/025
Fondants de Noël assortis 
pièce de 10gr environ
/2,5kg C1

PECFEERIE
Réglette Casse-noisette Féérie de Noël

Chocoviennoise lait (amande rouge), 
grêlons blancs (noisettes), amande 

dorée, craqchoc, pain d’épices
/70g C15

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

PECBUS60
Etui Pet assortiment 
craqchoc noir / lait (30 g) 
chocoviennoise rouge (30 g) 
/60g C40

PECRAQ
Pochette kraft 

craqchoc lait et noir 
/100g C14

42010/631
Réglette de 6 chardons liqueurs

/60g C8 21050/631
Réglette rhodo 

petits fruits pâte d’amande
/70g C8

NOUVEAUTÉ

PECAC
Pochette Kraft cacaotine
/150g C14

SPÉCIAL

PANIER
GOURMAND



BERLINGOTS 
ET PÂTES DE 
FRUITS

135 00 0308
Plateau fruits de luxe assortis
/3kg C1

BERCC206
Boite métal pate de fruits
Assortiment Saveur de Provence  
Fraise de Provence, abricot de Provence, 
clémentine de Corse
/280g C7

BER110
Boite métal berlingot Carpentras  
assortiment Saveur de Provence
/110g C8

BERCC101
Sachet berlingots Carpentras
/160g C8

anis, cerise, fraise, 
melon, figue, amande

BERCC200
Sachet pâtes de fruits  
assortiment de Provence
/160g C8

BERCC203
Sachet pâtes de fruits Assortiment 
Noël   
Clémentine de Corse, Marron 
d’Ardèche et Framboise         
/160g C8

BER624
Pâtes de fruits 
enveloppés individuellement en vrac     
Clémentine de Corse, Marron d’Ardèche, 
Abricot de Provence, Fraise de Provence 
et Melon de Cavaillon    
/1kg C1

99
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LES ANIS DE 
FLAVIGNY
CALENDRIERS 
CHOCOLATS

BM4788
Calendrier de l’Avent BARATTI 

28x38 cm 
8 recettes assorties Cremino, 

Gianduiotto, Nocciolato
/248g C6

WE10578
Tablette Calendrier de 
l’Avent chocolat au lait

/ 120g C8

W10270
Calendrier de l’Avent chocolat 
au lait 2 modèles
/ 75g C24

W10240
Calendrier de l’Avent 

Maison chocolat au lait
/75g C14

40373
Calendrier de l’Avent «Nostalgie»

2 motifs assortis, chocolat supérieur au lait
/75g C16

W10273
Calendrier de l’Avent 
au chocolat Bio
/75g C24

NOUVEAUTÉ



BM4329
Sachet 
GIANDUIOTTO
Classique
/200g C10

11

CALENDRIER 
DE L’AVENT

AGO1858
Calendrier garni de 
biscuits italiens
/200g C6

11603
Calendrier de l’avent Oh Oh Oh 
composé de nougats, calissons 
et olives au chocolat
/170g C6

8024875
Calendrier de l’Avent Magie de Noël 
composé de chocolats à la liqueur
/270g C8

NOUVEAU DÉCOR

11

RCCODO701
Calendrier de l’Avent 24 recettes BIO 
infusette thé vrac 
/248g C6

RCC01725
Calendrier de l’Avent 24 
infusettes BIO (4 volets)
/C10
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SUCETTES 
NOËL

Belfine est reconnue pour ses 
sucettes et ses figurines en 
relief disponibles pour toutes 
occasions. Chocolat Belge de 
première qualité réalisé à partir 
d’une stricte sélection de graines 
de cacao de Madagascar.

PROMO 
7 Displays + 1 GRATUIT 

Au choix dans les 2 pages

1007665
Sucettes Père Noël avec 
bonnet rouge chocolat lait        
/25g C24

1007669
Sucettes Bonhommes de neige 
16 chocolat lait coloré
8 chocolat blanc         
/25g C24

1007667
Sucettes Ourson Raphaël
chocolat lait coloré             
/25g C24

1007666
Sucettes Elan Reni     
chocolat lait                 
/25g C24

1007733
Sucettes Saint Nicolas Nico  
chocolat lait                  
/25g C24

NOUVEAU DESIGN

NOUVEAU DESIGN

NOUVEAU DESIGN

NOUVEAU DESIGN

NOUVEAU DESIGN
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1007482
Sucettes  
16 licorne Imane 
8 dragons Elliott 
chocolat au lait coloré 
/25g C24

Belfine est reconnue pour ses 
sucettes et ses figurines en relief 
disponibles pour toutes occasions. 
Chocolat Belge de première qualité 
réalisé à partir d’une stricte 
sélection de graines de cacao de 
Madagascar.

1007493
Sucettes assorties  
16 Dino Rexy 8 Dino Roary 
chocolat au lait 
/25g C24

1007484
Sucettes assorties 

Animaux de la Ferme  
16 moutons 8 vaches 

chocolat au lait coloré
/25g C24

MDV8492
Sucettes 
Sapin de Noël
/35g C18

MDV8490
Sucettes  
Père Noël  
/45g C12

NOUVEAU DESIGN

NOUVEAUTÉ

NOUVEAU DESIGN

NOUVEAU DESIGN

1007558
Sucette Maya L’abeille  
chocolat au lait décoré 

/25g C24

NOUVEAUTÉ

1007825
Sucette Célébration 
chocolat au lait décoré
/25g C24

EXCLUSIVITÉ OHG

NOUVEAUTÉ
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CHOCOLATS
DÉCORÉS

EP007618
Sapin scintillant dans élégant coffret doré 

Billes de crispy pour boules de Noël
/210g C10

EP007313
Boite cadeau Noël 
Chocolats plats : 4 sapins 4 père Noël
/95g C15

EP007318
Boite cadeau Noël assortiment

9 pièces chocolats plats
/95g C8

WE10008
Réglette Noël de 7 modèles assortis

Chocolat plein lait
/70g C8

WE10012
Relief emballé individuellement chocolat 
plein lait (3 modèles assortis)  
/10g C36

710 00 1673
Plateau figurines d’hiver colorées 

chocolats plein et nus 
/3kg C1

706 200 205
Boite figurines d’hiver boule  
/250g C12

706 00 2310
Boite fenêtre escargots au praliné  
/250g C12

NOUVEAUTÉ



Patrick van Ham est à la barre depuis 
1996. Un producteur à part entière 
d’une large gamme de chocolats, 
d’œuvres en chocolat et de produits 
saisonniers de qualité artisanale. 
C’est ainsi que la chocolaterie Van 
Ham est aujourd’hui un nom connu 
au-delà des frontières nationales.

MDV8481
Display petits sachets décor Noël 
3 modèles 
/45g C25

15

MDV2303
Sachets Mendiants chocolat lait

/140g C12
MDV2304

Sachets Mendiants chocolat noir
/140g C12

MDV8461
Sapin chocolat noir
/150g C8

MDV8460
Sapin chocolat lait
/150g C8

MDV8454
Tablette thème Noël 
chocolat lait
/150g C8

MDV8453
Tablette OH OH OH
/150g C8

MDV8451
Tablette chocolat lait 

Bonhomme pain d’épices
/150g C8

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

SPÉCIAL

PANIER
GOURMAND
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CHOCOLATS 
CHAUDS

CUILLÈRES

Boule de chocolat lait garni de mini marshmallow 
à faire fondre dans le lait

CHOCOBOMB

F200160.1
Sachet Chocobomb  
chocolat au lait
/45g C12

F200160.2
Sachet Chocobomb 
chocolat noir
/45g C12

F200160.4 
Sachet Chocobomb 
caramel
/45g C12

F200161.1 
Boite tri Chocobomb 
assortis chocolat au lait, 
noir et caramel
/135g C12

CHO1915
Cuillère 
Chococho Noir    
/40g C10

EP006800
Cuillères chocolat 

Noêl 
7 sapins

7 Pn 
6 BN   

/63g C20

NOUVEAUTÉ

CHO1939
Cuillère Chococho 
lait pralinée
/40g C10

CHO1908
Cuillère 
Chococho Lait 
/40g C10
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BARATTI 
SACHETS
DÉCORATIONS 
ET CADEAUX

MONWD403
Boite cadeau Bonhomme de pain 
d’épices avec 4 bonbons  3 modèles 
7,5 x 7,5 cm
/16,4g C9

MONEB2.6
Carré Joyeux Noël 4 chocolats  

5,5 x 3,5 cm
/26g C19

MONAB116
Suspension  
Bonhomme pain d’épices sur bois 
1 chocolat 
10 x 12,5 cm
/6,5g C18

MOJNED138
Pyramide  
Bonhomme de neige garni 
de 3 crockis chocolat 
2 modèles  
5 x 11 cm
/11,7g C20

MOJNEB178
Display  
40 barrettes de 6 napolitains Noël  
24  x 3,7 cm 
/30g C40

MONWB1
Suspensions en bois avec 

lumières LED avec 1 chocolat  
3 modèles 

6 x 9 cm
/6,5g C32

MONAB111
Panier Bonhomme  
pain d’épices en feutrine  
garni de 4 chocolats  
10 x 18 cm
/26g C4

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ
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Avec plus de 300 ans d’histoire, 
Chocolates Amatller est une des 
marques de chocolats avec le plus 
de prestige en Europe.

SC1266 
Panier de chocolat AMATLLER 
1 tab chocolat blanc 18g  
1 tab chocolat noir 50% 18g
1 tab chocolat noir 70% 85g 
1 tab chocolat lait 85g 
1 bte métal feuilles choco lait 
60g 
/266g C5

SC8208/8667
Boite métal Cadeau 
Chocolat noir 70% Cacao
/60g C10

SC8207/8666
Boite cadeau feuille 
chocolat lait saveur caramel
/60g C10

SC3039/2809
Boite métal cadeau feuille 

fleur de sel
/60g C10

SC4683/4810
Étui chocolat praliné 
noisettes
/144g C9

SC3045/4811
Boite métal chocolat 

praliné noisettes
/180g C6

SC4815
Moulage Père Noël
/120g C8

SC4814
Moulage Bonhomme de Neige
/120g C8

Les chocolats Simon Coll font place 
à près de deux siècles d’histoire, où 
la persévérance, l’innovation et la 
qualité des produits font partie de 
notre ADN.

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ



LES 
MOULAGES

400 011011
Figurines d’hiver assorties en sachets
chocolat au lait
/55g C16

19

1005454
Moulage Monsieur Ginger chocolat au lait
/75g C12

708 01 1051
Figurines Père Noël et elan 
moulages nus sur plateau  
chocolat lait
/55g C36

708 01 1700
Display moulages Noël 6 modèles 

chocolat au lait
/50g C24

WE10219
Boite cadeau 4 mini moulages 
10g 65 mm
/40g C9

WE10221
Boite cadeau 4 moulages 

Noël assortis
94 mm

/120g C6

1007055
Moulage assorti père Noël 
et bonhomme de neige
chocolat lait  
/75g C12

1006381
Moulage assortis Ourson père Noël 
et bonhomme de Neige  
/55g C24

NOUVEAUTÉ

WE10345
Moulage 
casse noisettes 
chocolat au lait
16,5 cm
/100g C6

1007714
Moulage Elan Noël 
Pull décoré 4 motifs             
/75g C12

1007621
Moulage assortis Père Noel 
et Bonhomme de neige           
/40g C24

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ
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NOËL 
FANTAISIE
 Weibler Confiserie Chocolaterie est 
synonyme des plus belles créations 
de chocolat. La recette de notre 
succès est notre prise de conscience 
prononcée pour des ingrédients 
sélectionnés, des colorants naturels 
et un design créatif.

WE10127
Boite cadeau chocolat 

Manette de jeux
/70g C8

WE10265
Coffret cadeau kit cuisine
/125g C5

WE10696
Boite cadeau sac à main
/70g C8

NOUVEAU DESIGN

WE10116
Boite cadeau chocolat  
4 Rouge à lèvres
/55g C8 WE10695

Boite cadeau ensemble pour fille
/135g C5

WE10263
Coffret cadeau kit jardinier

/125g C5

WE10284
Téléphone portable
/40g C16 WE10277

Coffret cadeau 4 outils
/150g C5

NOUVEAU DESIGN
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Depuis près de 120 ans, nous 
accordons une attention particulière 
aux produits, ce qui apporte joie et 
plaisir à chacun.

W10049
Boite aux lettres Noël

en métal garnie de gommes 
de fruits et barres chocolats

/132g C9

W10029
Maison du chocolat
en métal, remplie de pièces de 
chocolat fourrées et à la crème
/86g C24

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

W10093
Sac à main de Noël avec 
serre tête Rennes   
/118g C12

NOUVEAUTÉ

W10137 
Pochette cadeau Noël Garni 
de pièces en chocolat fourrées 
à la crème. 12 x 9 cm
/54g C16

W10063
Figurines de Noël 
avec dragées multicouleurs  
/200g C23

NOUVEAU DESIGN

W10183 
Monsieur GINGER en métal 
Rempli de chocolat et de délicieuses 
pièces de chocolat fourrées
/77g C20

W10030
Figurines de Noël Culbuto en 
métal garni de différents pièces de 
chocolats 
/97g C12

W10085
Boite à musique de Noël garnie de gommes 
de fruits, barres de chocolat et pièces en chocolats. 
(mélodies Jingle Bells et berceuse de Brahms) 
2 modèles.
/139g C9

W10088
Tasse de Noël 3 designs
/103g C12

NOUVEAU DESIGN

NOUVEAUTÉ
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40217
Boite cadeau Père Noël en métal

/75g C7

NOËL BLANC

40173
Tablette cadeau « Noël Blanc » 
/100g C10

40148
Boite décorative « Noël Blanc »
9 mini tablettes de 10g
/90g C7

NOSTALGIE DES ANGES

40141
Petite tablette cadeau « 

Nostalgie des Anges »
chocolat supérieur au lait 

/ 3 modèles 
/30g C48

40142
Boite métal « Nostalgie des Anges »
Contenant 4 tablettes de chocolat au lait 30g  
/120g C7

ORIGINAL EFFET 3D

SPÉCIAL

PANIER
GOURMAND

40297
Tablette 3D « Nostalgie des Anges » 

chocolat supérieur au lait 
19 x 8,5 cm
/100g C10

40127
Boite métal Sapin 
« Christmas Time »  
/108g C6

40112	
Maisonnette métal 
« Christmas Time »  
Avec différents chocolats au lait  dont un moulage 
Père Noël et des chocolats fourrés crème pralinée. 
/113g C6

CHRISTMAS TIME

La qualité optimale ne dépend pas 
seulement des connaissances, de 
l’expérience et des techniques de 
production exceptionnelles, mais 
également d’une grande créativité. 
Nous souhaitons être créatifs 
avec le chocolat, de la recette au 
paquet. Pour cette raison, l’idée 
générale du produit créatif est notre 
caractéristique de qualité centrale.



40764
Mini tablettes « Nostalgie de Noël » 
/10g C108

La qualité optimale ne dépend pas 
seulement des connaissances, de 
l’expérience et des techniques de 
production exceptionnelles, mais 
également d’une grande créativité. 
Nous souhaitons être créatifs 
avec le chocolat, de la recette au 
paquet. Pour cette raison, l’idée 
générale du produit créatif est notre 
caractéristique de qualité centrale.

GAMME NOSTALGIE

40207
Tablette cadeau 3D  

« Nostalgie de Noël » 
/100g C10

40235
Botte « Nostalgie de Noël » 
/63g C10

40201
Boite métal petit plaisir 
« Nostalgie de Noël » 
/32g C12

40351 
Petite tablette cadeau 
« Nostalgie de Noël ». 

Chocolat supérieur au lait 
/30g C48

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

40131
Boite métal Cœur   
« Nostalgie de Noël » 
/54g C12

40354
Boite décorative  

« Nostalgie de Noël » 
/120g C7 40150

Tasse 
Nostalgie de 
Noël 
/73g C8

40255
Livre métal Nostalgie de Noël. Mini 

tablette chocolat supérieur au lait
/80g C6

NOUVEAUTÉ

23
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SPÉCIAL

PANIER
GOURMAND

MAJANI

MAJANI est la plus ancienne 
chocolaterie italienne fondée en 
1796 et toujours dirigée par la 
famille MAJANI. Nos produits sont 
100% de la fève à la barre, sans 
gluten, fabriqués en Italie, sans 
colorant, sans alcool.

MA0900/24
Cremino Christmas 
10,13g vrac
/1,013 kg C1

MA3272
Barre Christmas 
4 Cremino
/41g C24MA3250/24

Sapin Christmas 
6 Cremino
/61g C12

MA0902/24
Boules de Noël 
lait et noir 8,6g

/500g C1

MA0901/24
Assortiment sapin 
chocolat lait et noir 
emballés 8 g
/1,5 kg C1

MA3445
Etui de Noël  contenant  10 pièces 
assorties de Cremino classique et 
extra noir 
/101 g C12

MA3170/24
Tablette Chocolat au lait extra 
avec crumble, fraise, amande et céréales.
/115 g C12

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ
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BM4309
Boite de Gianduja

/230g C8

BM4347
Boite de Cremino assortis

/230g C8

BM4341
Pyramide Gianduja

/200g C8

BM4789
Étoile en métal garnie de Gianduiotti    
/38g C12

BM4355
Petit ballotin 
Cremino   
/60g C20

BM4787
Boule en métal garnie de Cremino  
/42g C16

BM4361
Sachet 
CREMINO  
Tartufo  
/200g C10

BM4360
Sachet 
CREMINO 
Tiramisu 
/200g C10

BM4363
Sachet 
CREMINO 
Limoncello
/200g C10

NOUVEAUTÉ

EXCLUSIVITÉ OH GOURMAND !

Célèbre marque italienne de 
chocolat. Née en 1858 à Turin, 
en Italie, elle est réputée pour 
ses délicieux chocolats, de haute 
qualité, et ses pralines exquises.

SPÉCIAL

PANIER
GOURMAND

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ
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Depuis 1878, Venchi propose des 
moments de plaisir, dans un style 
purement Italien: Des recettes 
créatives de chocolats, faites avec 
passion, qui font du bien.

VE108374
Sapin de Noël en métal  
avec comètes assorties    
Diam 10 x 21 H
/112g C8

VE126400
Boîtes cadeau avec un 
assortiment de mini gianduja
/110g C16

V122094
Cave à cigares 
Elégante boite en bois contenant 54 cigares. 
4 parfums pistache, aromatic, orange et nougatine  
/100g C54

VE122012
Cigare Orange 
Pâte de chocolat au lait 
avec des zestes d’oranges 
confits, enrobée d’une 
double couche de chocolat
/100g C15

VE122084
Cigare Aromatic 
Pâte de cacao noir 
aromatique, 
enrobée d’une double 
couche de chocolat
/100g C15

VE122083
Cigare Nougatine 
Pâte de cacao et noisettes 
du Piémont caramélisées, 
enrobée d’une double couche 
de chocolat
/100g C15

VE108387
Etui cadeau 

Chocomousse assorties
/200g C12

VE108389
Etui cadeau Assortiment de 
pralines cœur chocolat noir, 

gianduja et pistache
/200g C12

VE122093
Cigare pistache
Pâte de pistache avec des éclats 
de Pistaches salées et torréfiées 
à la main, enrobée d’une double 
couche de chocolat noir 60 %
/100g C15

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉNOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ
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NOËL AU
CHOIX

CHO0956
Bâton praliné Cho’Cisson   

/100g C12

F0200158.2
Choco kiss Noir x 5 pièces  
/110g C12

F0200158.1
Choco kiss Lait x 5 pièces   
/110g C12

12012849
Casier imitation bois  
12 bouteilles sélection liqueurs  
/155g C12

6070674
Présentoir de 70 bouteilles 

liqueurs assorties 
/13g C70

SC4466
Display moulages 

Rois Mages      
/25g C20

SC5309
Display boules 
Noël chocolat 
/12g C60

SC2455
Parapluie chocolat Noël     
/35g C24

SC8860
3 tablettes mini 

chocolat au lait Père Noël 
/54g C24
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6444
Colis 3 buchettes assorties  
6 orangettes, 6 framboise, 6 passion
/100g C18

BRETZELS, 
PAPILLOTES 
ET TRUFFES

BRETNOIR
Sachet 
Bretzels salés 
enrobés noir
/100g C10

SPÉCIAL

PANIER
GOURMAND

BRETLAIT
Sachet 

Bretzels salés 
enrobés lait

/100g C10

TDNOËLVRA
Vrac Truffes Noël 
chocolat lait
/3kg C1

PAPSACMIX
Sachet papillotes 
praliné lait 
et pâtes de fruits
/300g C8

PAPVRAPRA
Vrac papillotes praliné lait et noir
/5kg C1

PAPSACPRA
Sachet papillotes 

praliné lait et noir
/300g C8

FDLEXTRAN
Sachet Fior di langa 

truffes extra noire
/200g C12

FLGIAND
Sachet Fior di langa 
truffes gianduja
/200g C12
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Nous sommes au tout début de la 
Renaissance… Native de Nantes, 
Anne de Bretagne vient d’épouser le 
roi de France Louis XII. Férue d’art, 
elle reçoit la maison de Médicis de 
Florence. Pour honorer ses hôtes, elle 
demande à son cuisinier d’inventer 
de nouveaux plaisirs culinaires. 
Ayant travaillé en Italie, celui-ci 
combine avec amour chocolat et 
beurre, zestes d’orange et amandes 
pour concevoir de subtils palets au 
chocolat. C’est ainsi que, selon la 
légende, naquirent les florentins. La 
Maison de Florentins est fière de les 
faire renaître aujourd’hui, près de 
Nantes, dans toute leur savoureuse 
originalité.

MAISON

F
L
O

R E N TI
N

SDE

EXCLUSIVITÉ OH GOURMAND !

FLOCARLAIT
Étui Florentins  
Caramel beurre salé et chocolat lait
/100g C12

FLOCARNOIR
Étui Florentins  

Caramel beurre salé et chocolat noir
/100g C12

FLOCITNOIR
Étui Florentins  

Citron et chocolat noir
/100g C12

FLOCRONAT
Étui biscuits croquants 
aux amandes
/80g C12

FLORANOIR
Étui Florentins  
Orange et chocolat noir
/100g C12

FLOCROCHO
Étui biscuits aux amandes 
nappées de chocolat noir
/100g C12 FLOGALAIT

Étui galettes bretonnes nappées 
de chocolat au lait
/110g C12
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11051
Barre 100g HO HO HO
/100g C30

LES 
NOUGATS OHGATNOËL

Gâteau nougat Noël
(Amandes, pomme cannelle, 
écorces d’orange)
/150g C20

OHGATSTRA
Gâteau nougat Stracciatella
/150g C20

OHGATPRA
Gâteau nougat à la praline
/150g C20

OHGATFLE
Gâteau nougat fleur de sel
/150g C20

11231
Sachet décor HO HO HO Noël 

Nougat de Montélimar papillottes
/150g C18

16301
Boule décore Noël garnie     
/35g C6

107201
Sachet vrac papillotes nougat
/2,5kg C1

NOUVEAUTÉ
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OHSCENE1
Boite losange calissons décor scène provençale        
/220g C6

MARRONS 
FIGUES ET 
CALISSONS

À PARTIR DE MARRONS FRAIS

MARRONS

BM4660
Présentoir de 30 marrons env ind 
plus 1 sachet de 30 pièces                
/20g C60

BM4667
Étui marrons glacés en morceaux              
/250g C9

BM4661
Boite marrons glacés             
/180g C8

FIGUES
RRDARK1KG
Figues Rabitos vrac (environ 55 bouchées)
Figuettes enrobées de chocolat et fourrées de ganache 
et d’un soupçon de Brandy        
/1kg C1

CALISSONS

OHREGNA
Réglette 12 petits calissons        
/110g C12

OHREGPA
Réglette 12 petits calissons 
glaçage pastel       
/110g C12

OHREGCAL
Réglette 7 calissons  
/87g C12

307103
Présentoir bouchées Calisson             
/30g C20

BM4664
Boite métal cylindrique 
garnie de marrons entiers       
/180g C6

NOUVEAUTÉ
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NOEL EN 
PASTILLES

SICBOHN
Boite Noël Bonhomme de neige 
bonbons aux fruits
/43g C12

SICPN
Boite Noël Père Noël bonbons aux fruits

/43g C12

LE1700
Présentoir boite métal « il était une fois » 6 boites 
différentes : Alice aux pays des merveilles, Pinocchio, 
Blanche Neige, La petite Sirène, Peter Pan et Chat botté. 
Pastilles fruits des bois assorties.
/30g C24

LE3755
Présentoir boite métal NLETE 
parfums assortis 
/30g C24

LE3750
Présentoir boites métal 
VESPA parfum assortis
/30g C24

LE1750
Présentoir boites chats chiots
/30g C24

NOUVEAU COND.

NOUVEAU COND.

NOUVEAU COND.

NOUVEAU COND.
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BROCHETTES 
ET SUCETTES

LUTIN55
Brochettes lutins
/55g C24

BROLIC
Brochettes licornes
/50g C24

SA19723 24
Brochettes sapin et bonhomme de neige
/23g C24

BR13155
Brochettes Père Noël et 
bonhommes de neige
/55g C20

LPA60366
Sucette mixte acide HO HO HO

/60g C24

LPAN60193
Sucettes mixte sapin acide et 
Père Noël acide
/60g C24

OHSUCMIXTE
Display mixte spécial Noël 
sucettes rondes et torsadées 
et sapins
/40g C36

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ
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SUCETTES 
ARTISANALES 
FRANÇAISES

BRESO21
Sucre d’orge 21 cm  
Rouge et vert
/25g C50

BRESAP40
Sucette sapin de Noël

/40g C50

LV1114
Sucette bonhomme pain d’épices

/30g C30

LV3050
Sucettes Noël 

10 décors assortis
/16g C60

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ



CANNES À 
SUCRE

OHSUCTUT
Sucettes rondes Tutti Frutti 
en présentoir
/55g C36

35

PROMO 
pour 4 seaux achetés

+ 1 GRATUIT 

OHTORTUT
Sucettes torsadées 

Tutti Frutti en présentoir
/40g C36

385 00 1025
Boite de 12 mini candy cane fruits  
/14g C24

CC60100
Méga canne à sucre

/100g C24

OHCANSOMIX
Cannes à sucre 
4 parfums mixtes en seau
/28g C96

OHCANSOTUT
Cannes à sucre Tutti Frutti en seau
/28g C96

OHCANSOFR
Cannes à sucre Fraise en seau
/28g C96

385 00 1030
Mini candy cane en seau   

/14g C72

385 00 1020
Boite de 12 mini candy cane 

/14g C24

NOUVEAU CONDITIONNEMENT

25 cm

385 00 1040
Mini candy cane en seau 
parfum fruits  
/14g C72

NOUVEAU CONDITIONNEMENT
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NOËL 
AUTREMENT

031 00 0100
Filet de pièces et billets
/100g C30

1 m

2,
05

 m

DFP30CO
Coffre pirates filets de pièces de monnaie

/30g C80
451A

Cornet surprises de Noël contenant petits jouets et 
confiseries, dimensions du cône avec bonnet de Noël 

9 x 12 x 56 cm
/130g C20

PE0338
Kit bonhomme en pain 

d’épices à décorer
/225g C18

PLVGICC
Meuble Giga Candy canes 
offert avec 8 seaux  
Mega candy cane 50g
/480g C1

TGIGCA3
Giga Candy cane 50g
/50g C60
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CONTENANTS 
EMBALLAGES

BA33675
Mug Mannele  
Diam 7,5 x H 9 cm
/C4

BA33676
Bol Mannele  

Diam 12 x H 7 cm
/C4

BA52084
Coffret bois forêt  
22 x 9,5 x 3 cm
/C8

BA31866
Corbeille liv spéciale  
27,5 x 21 x 12 cm
/C6

BA33719
Mug haut liv spéciale  

Diam 9 H x 14,5 cm
/C6

BA33554
Tasses décor Or  

4 modèles 
Diam 8,5cm x H 10 cm

/C4

BA31743
Sac boite pet  
22 x 8 x 22 cm  
/C12

BA1035869
Sac cadeau 2 
bouteilles 
18 x 9 x 38,5 cm
/C30

BA1035905
Corbeille avana cesto 

22 x 15,5 x 6 cm
/C50



L’EPICERIE
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LES BISCUITS 
DE NOËL NAMUPER

Biscuit Spéculoos pére Noël 
/35g C12

SANS HUILE DE PALME

BISCUITS SUEDOIS

BK405
Boite métal bleue de petits 
biscuits au gingembre
/400g C12

TG37
Petits biscuits épices 

et gingembre
/340g C12

NAMULUT
Biscuit Spéculoos Lutin 
/24g C12

NAMUCAS
2 biscuits spéculoos, un décoré, 
un nu. Casse-noisette
/74g C12

BPH02
Maison biscuits spéculoos beurre
/100g C8

BPH06
Maison biscuits violette
/100g C8

BPH09
Maison biscuits expresso
/100g C8

BPH010
Maison biscuits chouchous
/100g C8

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

SPECUL’HOUSE

L’EPICERIE
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LES 
BISCUITS 
DE NOËL

OHPETIOR
Sachet petit bonhomme 
à l’orange
/100g C12

OHPETIORCN
Sachet petit bonhomme 
à l’orange et chocolat noir
/100g C12

OHSAPIN
Sachet sapin de Noël 
façon spéculoos   
/100g C12

OHSAPINCL
Sachet sapin de Noël façon 
spéculoos chocolat au lait
/100g C12

OHCAKE
Cake de Noël aux épices  
/300g C8

PE0506
Sachet shortbread 
nature
/200g C20

PE0605
Sachet tarte 
groseille et chocolat 
/200g C20

PE0606
Sachet rouleaux 
gaufrette chocolat 
/200g C20

PE049S
Sachet biscuits 
croustillants 
cacahuétes
/175g C12

PE057S
Sachet biscuits 
croquants coeur
/175g C12

PE3990S
Sachet étoiles 
à la cannelle 
43% de noisette
/150g C20
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LES DÉCORS 
EN PAIN 
D’ÉPICES

PE0766
Petit renne en pain d’épices
/20g C12

PE0748
Lutin en pain d’épices
/30g C30

PE0746
Licornes en pain d’épices 
10 roses 
10 bleues 
/25g C20

PE305
Sachet 
10 mini bonhommes 
décorés en pain d’épices
/50g C12

PE727
Petit bonhomme en pain d’épices
/35g C20

PE0306
Sachet mini bonhomme nu

/100g C20

PE3071015
Bonhomme en pain d’épices
/110g C12

PE0775
Décor sapin renne
/90g C20 PE725

Chaussette en pain d’épices Ho Ho
/110g C12
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LES PRODUITS 
D’ALSACE
LIPS

PAIN D’ÉPICE TENDRE

LIPS208
Sachet coeurs 
chocolat fourrés abricots
/200g C20

LIPS534
Maison pain d’épices tendre
/150g C8

LIPS522.15
Petit bonhomme 
pain d’épices 
tendre
/85g C15

LIPS01P.60
Langue image père Noël
12 cm pain d’épices glacé
/18g C60

LIPS02PN.30
Langue image père Noël  
16,5 cm pain d’épices glacé
/40g C30

LIPS204
Sachet mélange de pain d’épices 
glacé et chocolaté
/250g C20

6744
Sachet bretzels 
demi choco
/250g C12

3514
Sachet coeur 

d’Alsace
/150g C12

25
Sachet spritz Alpha
/150g C12

70
Sachet langue 

épices et chocolat
/230g C12

6577
Sachet assortiment 
gourmand
/250g C12

6911
Sachet croquant 
d’Alsace
/250g C12

ALBISSER
Albisser est une biscuiterie 
artisanale d’Alsace fondée en 1946, 
qui fabrique des produits maison
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22339
Petits financiers pomme
/100g C30

22329
Petits financiers nature

/100g C30

LES PAINS 
D’ÉPICES 
PELTIER
Artisan pâtissier et apiculteur 
depuis 1946. Des recettes au miel 
avec des ingrédients Français. Sans 
conservateur, colorant, d’arômes 
artificiel et sans huile de palme.

23129
Nonnettes x3 orange
/96g C12

21609
Mini pain d’épices miel
/90g C30

21619
Mini pain d’épices figues
/90g C30

21019
Pain d’épices miel
/250g C12

21029
Pain d’épices orange

/250g C12

23069
Sachet de 
nonnettes orange
/160g C12

23079
Sachet de 
nonnettes cassis
/160g C12

23309
Nonnettes en barquette orange

/160g C12
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6548
Mini Stollen avec 30% de pommes 

/300g C13

7758
Stollen aux fruits
/200g C20

Plus de 540 ans, pendant lesquels, 
tous les ancêtres étaient des 
agriculteurs assidus qui ont 
toujours eu leur propre boulangerie. 
L’entreprise est maintenant 
industrialisée, mais elle garde sa 
qualité d’origine.

7755
Stollen à la pâte d’amande
/200g C20

778
Stollen aux fruits 
/500g C8

BM4609
Boîte d’Amaretti tendre
/200g C4

BM4604
Boîte métal d’Amaretti tendre
/145g C6

BM4602
Sachet d’Amaretti tendre

/200g C8

BM4610
Sac Amaretti moelleux 19g vrac
/3kg C1

NOUVEAUTÉ



45

GLOS68
Crêpe Suzette 
Armagnac
/270g C8

BH2203
Kit tiramisu à faire soi-même

/520g C6

BH2329
Boite de 6 macarons 
pistache
/90g C12

BH2331
Boite de 6 macarons 

fraise
/90g C12

BH2311
Boite de 6 macarons 

chocolat
/90g C12

Glosek Gourmet est une société 
artisanale située à Fleurance dans le 
Gers et spécialisée dans la fabrication 
et la mise au point de desserts en 
conserves. Crée en 1998 par Michel 
Glosek, chef cuisinier pendant plus de 
25 ans et formé dans la prestigieuse 
école de l’institut Paul Bocuse à Lyon il 
est également membre de l’académie 
Nationale de cuisine. 

GLOS28
Le baba rhum
/260g C12

GLOS66
Le canelé Armagnac
/260g C12

GLOS42
Le café gourmet 

(1 baba à l’Armagnac, 1 canelé au rhum vanillé, 1 crêpe 
suzette à l’Armagnac, 1 crême de canelés de Bordeaux)

/410g C4

GLOS132
Crêpe façon frangipane
/110g C16

NOUVEAUTÉ

LES DESSERTS 
DE NOEL

BH2201
Kit Panettone à faire 
soi-même
/1,2kg C6

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ



LES PETITS 
PANETTONES 

BDMP2107
Mini panettone Borgo 
à susprendre
/80g C12

46

1004945
Petit Panettone 
classique boite carton
/100g C24

1004854
Petit Panettone 
chocolat boite carton
/100g C24

48-405
Mini Panettone bonbon 
Impasto Amaretti Virignia
/100g C18

48-627
Mini Panettone assortis Père Noël
4 parfums : Classique, Amarena, 
chocolat, pépites de chocolat, et 
citrons confits
/100g C24

48-523
Mini Panettone boite métal 
père Noël alto tipo Milanese  
/100g C12

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ
NOUVEAUTÉ



LES 
PANETTONES 
500G 
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1003227
Panettone classique carton
/500g C12

1002035
Panettone poire chocolat 
enveloppé main
/500g C12

1002034
Panettone limencello 
enveloppé main
/500g C12

1003986
Panettone classique 
enveloppé main
/500g C12

1002690
Panettone Amarena
/500g C12

48/264
Traditionnel Panettone
Red Bon Bon Pietro Rossi
/500g C6

48/406
Panettone Impasto classique 
Bonbon
/500g C12

NOUVEAUTÉ



LES GROS 
PANETTONES

1002202
Panettone marrons 
glacés boite carton
/750g C6

48

48-342
Panettone bonbon Impasto traditionnel
/750g C12

48-522
Pandoro boite métal 
Alto Tipo Milanese
/1kg C6

1003316
Pandoro classique emballage main
/750g C6

NOUVEAUTÉ
NOUVEAUTÉ

48-502
Panettone Impasto 
classique emballé
/750g C6

NOUVEAUTÉ

2626
Panettone DAL FORNO 
classique
/1kg C8

NOUVEAUTÉ

1647
Pandoro DAL FORNO

/1kg C9

NOUVEAUTÉ

OFFRE SPÉCIALE 
RÉSERVÉE 

AUX COMMERCES DE 
PROXIMITÉ



COLLECTION 
CHRISTMAS

CHE36
Boite de 4 mini Panettones 
édition Noël
/4x100g C6

49

CHE26
Pandoro classique 

édition Noël
/1kg C6

FS506
Panettone Galup 
traditionnel
/750g C6

CHE11
Gran Galup poire chocolat
/750g C6

CHE14
Panettone traditionnel 
édition de Noël
/1kg C6

GRI01
Gressins chocolat 
assortis (noir, lait, 
caramel)
/150g C15

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ
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NOUVELLES 
MERINGUES 
LOUVAT

LOUFICHO
Sachet financier chocolat
/90g C10

LOUFIRUM
Sachet financier 

rhum raisin
/90g C10

LOUTECHA
Sachet 
meringues 
tétons 
Chartreuse
/50g C10 LOUTEMY

Sachet 
meringues 
tétons 
myrtilles
/50g C10

LOUTEFRA
Sachet 
meringues 
tétons fraise 
des bois
/50g C10

LOUTECAS
Sachet 
meringues 
tétons cassis
/50g C10

LOUCOFTE
Sachet trio meringues tétons 

(Chartreuse, cassis, myrtilles)
/150g C6
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LES FRUITS 
SECS ET 
CHOUCHOUS

CUISINE ETHNIQUE

PAINEPI
Pain d’épices fruits assortis
/420g C6

CH7
Chouchous de Noël 
Spéculoos
/180g C12

CH5
Chouchous de Noël 
Pains d’épices
/180g C12

CH8
Chouchous de Noël 

Marrons glacés
/180g C12

TOUBIE
Toubie

/310g C6

SOLCOU
Soleil couchant
/630g C4

BIGARO
Bigarreaux confits
/200g C9

CITRCONF
Citrons confits
/100g C9

ORACONF
Oranges confites
/100g C9

MELCAKE
Mélange cake
/180g C9

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ
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TARTINABLES 
ET CONFITS

TARTINABLES SUCRÉS

OHCOFSUC
Coffret de 3 tartinables sucrés (praline, citron, crème de marron)
/340g C6

OHCOFCONF
Coffret de 3 confits BIO (oignons, figue et cerise)
/330g C6

RETROUVEZ LE RESTE DE LA GAMME 
DANS LE CATALOGUE PERMANENT.CONFITS ET TARTINABLES SALÉS

OHCREMCIT
Crème de citron
/110g C6

OHCREMPRA1
Crème de pralines roses
/120g C6

OHCREMMAR
Crème de marrons
/110g C6

OHCONFRAM
Confit oignons framboise
/110g C6

OHCONFIG
Confit figue vinaigre balsamique
/110g C6

OHCONCER
Confit cerise piment d’Espelette 
/110g C6

OHCOFSAL
Coffret de 3 tartinables salés BIO (aubergines, 
tomates, olivade verte)
/300g C6
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L’ÉPICERIE 
ITALIENNE

MT2264
Coffret tisane Bonne nuit 
santé réveil et boule à thé
/13g C24

COZZ328
Coffret spécial truffe Noël
/C6

COZZ287
Coffret spécial truffe, sel, 

huile et épices 100 ml
/70g C6

MT2349
Coffret MONTOSCO citron
/C6

MT2347
Coffret MONTOSCO piment
/C6

MT2348
Coffret MONTOSCO truffe
/C6

COQG04
Grand moulin poivre noir

/140g C6

COQG02
Grand moulin sel de Sicile
/290g C6

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ

CAQG01
Grand moulin sel rose de 
l’Himalaya 
/310g C6

NOUVEAUTÉ

5,2 cm

38
,5

 c
m

5,2 cm

38
,5

 c
m

5,2 cm

38,5 cm



GIULIANO 
TARTUFI

CRT80
Crème de truffe 
(Truffe d’été 2%)
/80g C12
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LAT80
Sauce de champignons et 
truffes (Truffes d’été 7%)

/80g C12

OLNF100V1
Huile d’olive extra vierge 
à la truffe noire 
avec tranche de truffe
/100ml C12

CHA6692
Verrine Chatka 
Prenium crabe des neiges de 
l’Alaska
/135g C6

CHA4194
Boite crabe Royal et Neiges 100% chair
/100g C6

CHA6690
Boite crabe des neiges de l’Alaska et de l’Antarctique 
20% pattes 80% chair 
/110g C6

CHATKA

PM16225
Pâtes 
tricolores 
sapin, étoile 
et filante
/500g C12
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GROIJASQUE
Rillettes de noix de St Jacques 
à la bretonne
/100g C12

BISCUITS SALÉS

GROISAUMON
Rillettes de saumon d’Ecosse
/100g C12

GROILANG
Rillettes de langoustines 
au safran breton
/100g C12

GROIHUILA
Huile de 
langoustines 
à la truffe
/100ml C12

GROIHUILO
Huile de homard

/100ml C12

5316
Étui gaufrette 
chorizo mozzarella
/60g C12

5318
Étui gaufrette 
comté poivre
/60g C12

5394
Étui gaufrette 
apéritives mimolette
/60g C12

5433
Étui gaufrette 
apéritives truffes d’été
/60g C12

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ

GROIHUILCRA
Huile de crabe

/100ml C12

GROICRAB
Rillettes de crabe
/100g C12

NOUVEAUTÉ

GROIX & 
NATURE
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LES 
BOISSONS 
DE NOËL

VOLCNOE
Bière Volcelest de Noël BIO

75cl / C9

PFESTBR30E
1/2 Bouteille brut 
éclat Maison Esterlin
37,5cl / C6

PFESTBR10E
Bouteille 75cl brut  
éclat Maison Esterlin
75cl / C6

SPIRITUEUX SANS ALCOOL

CEKIT26
Vin chaud de Noël

120g / C12

VRMH
JNPR Vermouth
70cl / C6

JNPR2
JNPR 2 gingembre
70cl / C6

BTTR
BTTR 1 orange

70cl / C6 COFJNPR2
Coffret cadeau JNP 2
70cl / C3

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEL EMBALLAGE

NOUVEAUTÉ
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THÉ ET MATÉ 
DE NOËL

LES THÉS

Il y a maintenant 35 ans que Lindfield, 
petit village dans le sud de l’Angleterre, 
a fait naître chez Claudine et Jean-
Bernard Renaudineau, une passion 
pour le thé. OH Gourmand a le plaisir 
de vous présenter, en exclusivité, 
leurs créations de Noël, aux parfums 
chaleureux et « so british ». 
Enjoy your cup of tea !

LBM80SI
SPICE IMPERIAL
Thé noir, orange et épices de Noël. 
Boîte métal double couvercle
/80g C6

LBM80RB
RUDOLPH’S BLEND
Thé noir et vert avec orange et épices 
de Noël et amande. Boîte métal double 
couvercle
/80g C6

LBM80CE
CHRISTMAS EVE
Rooibos, amande et épices 
de Noël. Boîte métal double 
couvercle
/80g C6

LBM80HG
HANSEL & GRETEL
Thé noir, biscuit, cannelle et amande. 
Boîte métal double couvercle
/80g C6

LES MATÉS

YVYTOR
Boite de 15 infusettes 
Maté torréfié BIO énergie
/30g C8

YVYAF
Boite de 15 infusettes 
Maté affiné 24 mois BIO bien-être
/30g C8

YVYVE
Boite de 15 infusettes 
Maté vert BIO plaisir fruité
/30g C8

YVYCOF
Coffret découvert de 42 infusettes
/135g C8

YVYCALE
Kit rituel 

(calebasse+bombilla+boite fer
/550g C6

NOUVEAU PARTENAIRE
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2024 – EXTRAIT DE NOS CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE – S.A.S. Oh Gourmand R.C.S Nantes 814 382 453 

 
 
Application des conditions générales de vente - Opposabilité des conditions générales de vente : Les présentes conditions générales de vente de la S.A.S Oh Gourmand 
figurant sur notre tarif sont systématiquement adressées ou remises à chaque acheteur pour lui permettre de passer commandes.  
En conséquence, le fait de passer commande auprès de la S.A.S Oh Gourmand implique l’adhésion entière et sans réserve de l’acheteur à ces conditions générales de vente, à 
l’exclusion de tous les autres documents tels que prospectus émis par le vendeur et qui n’ont qu’une valeur indicative.   
 
Prise de commande : Les commandes ne sont définitives que lorsqu’elles ont été confirmées par écrit. La S.A.S. Oh Gourmand n’est liée par les commandes prises par ses 
représentants ou employés que sous réserve d’une confirmation écrite et signée. L’acceptation pourra également résulter de l’expédition des produits. Sur tous les documents 
officiels du client, le N° TVA Intracommunautaire devra obligatoirement être indiqué.   
 
Livraison – Modalités : La livraison est effectuée soit par la remise directe du produit à l’acquéreur, soit par simple avis de mise à disposition ou par délivrance à un 
expéditeur ou un transporteur dans les locaux de la S.A.S. Oh Gourmand.  
 
Livraison – Délais : Les livraisons ne sont opérées qu’en fonction des disponibilités et dans l’ordre d’arrivée des commandes. La S.A.S. Oh Gourmand est autorisée à 
procéder à des livraisons de façon globale ou partielle.  Les délais de livraison sont indiqués aussi exactement que possible, mais sont fonction des possibilités 
d’approvisionnement et de transport de la S.A.S. Oh Gourmand. Sauf refus de la S.A.S. Oh Gourmand ou indication de sa part d’un autre délai, le délai de livraison est réputé 
être celui visé sur la commande du client. En tout état de cause, il ne peut être demandé à la S.A.S. Oh Gourmand une livraison dans un délai inférieur à 7 jours suivant la 
commande. Les dépassements de délai de livraison ne peuvent donner lieu à des dommages-intérêts, à une retenue ou à une annulation des commandes en cours.  
 
Livraison – Risque : Les produits sont livrés au lieu convenu.  Il appartient au destinataire, en cas d’avarie ou de manquant de faire toutes constatations nécessaires  et  de  
confirmer  ses  réserves  quant à la réception des marchandises par acte  extra-judiciaire ou par lettre recommandée avec avis de réception dans les  48 (quarante-huit) heures 
de la réception. À défaut de respecter ce délai, le client sera déchu de toute réclamation à l’égard de la S.A.S. Oh Gourmand. 
 
Réception : Sans préjudice des dispositions à prendre vis-à-vis du transporteur, les réclamations sur les vices apparents ou sur la non-conformité du produit livré au produit 
commandé ou au bordereau d’expédition, doivent être formulées par écrit dans les 48 (quarante-huit) heures de l’arrivée des produits. Il appartiendra à l’acheteur de fournir 
toute justification quant à la réalité des vices ou aux anomalies constatées et il devra laisser à la S.A.S. Oh Gourmand toute facilité pour procéder à la constatation de ces vices 
et pour y porter remède. Il s’abstiendra d’intervenir lui-même ou de faire intervenir un tiers à cette fin. Pour les produits vendus en conditionné, les poids et mesures au départ 
font foi des quantités livrées. À défaut de respecter ces conditions, le client sera déchu de toute demande tendant à rechercher la responsabilité de la S.A.S. Oh Gourmand et à 
obtenir toutes réclamations financières quelle qu’en soit la cause. 
 
Retour – Modalités : Tout retour de produit doit faire l’objet d’un accord formel entre la S.A.S. Oh Gourmand et l’acquéreur. Tout produit retourné sans cet accord sera tenu 
à la disposition de l’acquéreur et ne donnera pas lieu à l’établissement d’un avoir. Les frais et les risques du retour sont toujours à la charge de l’acquéreur. Aucun retour ne 
sera accepté après un délai de 7 (sept) jours suivant la date de livraison. 
 
Prix : Les produits sont fournis au prix en vigueur au moment de la passation de la commande suivant les conditions tarifaires annexées aux présentes et dont le client 
reconnaît avoir eu expressément connaissance. Les prix s’entendent nets, emballage compris, sauf pour les emballages spéciaux taxés en sus. Tous impôts, taxes, droits ou 
autres prestations à payer en application des règlements français, ou ceux d’un pays importateur ou d’un pays de transit, sont à la charge de l’acquéreur. 
 
Frais de transport : Notre minimum de commande est fixé à 195 € HT. Franco de port et d’emballage (hors distributeur / grossiste) à partir de 350 € HT. Pour toute 
commande inférieure, des frais de transport seront facturés en sus : forfait de 25 € HT pour toutes les livraisons situées en France.  
Pour la Corse : frais de port minimum : 40 € HT en sus. Pour les départements et territoires de l’Outre-mer ainsi que pour tous les pays étrangers : frais de port sur devis. 
Des frais de gestion de 2,50 € appelés frais « Eco valorisation » seront appliqués à chaque commande. Le vendeur se réserve le droit sans préavis de modifier le montant de 
ces frais en fonction de leur évolution. 
Pour ce qui concerne les commandes vers les Distributeurs / Grossistes, le Franco de port et d’emballage est de 700 €. Pour toute commande inférieure, des frais de transport 
seront facturés en sus : forfait de 55 € HT pour toutes les livraisons situées en France. 
Pour toutes livraisons spécifiques plateformes / entrepôts d’un CA supérieur à 1 500 €, une remise logistique de 3% s’applique. Des frais logistiques spécifiques livraisons 
plateformes/entrepôts/prises de rdv de 8,00 € seront appliqués à chaque commande quelque-soit le montant livré. Le vendeur se réserve le droit sans préavis de modifier le 
montant de ces frais en fonction de leur évolution. 
Pour toutes livraisons de chocolat et produits fragiles nécessitant un transport spécifique adapté (transport frigorifique) durant les périodes pouvant aller de mai à Septembre, 
le minimum de commande est fixé à 350 €. La société se réserve le droit de demander une participation aux frais logistiques spécifiques s’élevant à la moitié du montant du 
cout de transport ou à un forfait de 9,00 € pour un envoi protégé (emballage dans un carton spécifique isotherme). 
 
Paiement – Modalités : Les factures sont payables à 30 jours net date de livraison et aux échéances contractuellement prévues à la commande et/ou aux conditions d’échéance 
et délais définis sur nos factures. Pour toute première commande émanant d’un nouveau client, le paiement se fait exclusivement avant livraison sur base proforma.  
En cas  de  paiement  différé  ou  à  terme,  constitue  un  paiement  au  sens  du  présent  article,  non  pas  la  simple  remise d’un  effet de  commerce ou  d’un  chèque 
impliquant une obligation de payer, mais leur règlement à l’échéance convenue. 
 
Paiement - Retard ou défaut : En application de la loi n°2012-387 du 22.03.12 et du décret d’application n°2012-1115 du 02.10.12, tout retard de paiement est de  plein  
droit  débiteur  à  notre  égard d’une  indemnité  de 40 €  pour  frais  de  recouvrement,  en  sus  des  indemnités  de  retard. En  cas  de  retard  de  paiement,  la  S.A.S. Oh 
Gourmand pourra suspendre toutes les commandes en cours, sans préjudice de toute autre voie d’action. Toute somme non payée à l’échéance figurant sur la facture, entraîne 
l’application d’intérêts d’un montant égal à une fois et demi le taux de l’intérêt légal. Ces intérêts seront exigibles sur simple demande de la S.A.S Oh Gourmand. En cas de 
défaut de paiement, 48 (quarante-huit) heure après  une  mise  en  demeure  restée  infructueuse,  la  vente  sera  résiliée  de  plein  droit  si  bon  semble  au  vendeur  qui  
pourra demander,  en  référé,  la  restitution  des  produits,  sans  préjudice  de  tous  autres dommages-intérêts. Oh Gourmand se réserve le droit de demander un paiement 
avant livraison pour tous les clients dont les retards de paiement sont fréquents. 
 
Transfert des risques : Le transfert des risques sur les produits a lieu dès la livraison des marchandises aux entrepôts des clients. 
 
Réserve de propriété : Les marchandises, objet du présent contrat, sont vendues avec une clause subordonnant expressément le transfert de leur propriété au paiement 
intégral du prix en principal et accessoires, conformément aux dispositions de la loi n° 80335 du 12 mai 1980 
 
Compétence – Contestation : Les parties rechercheront, avant toute action contentieuse, un accord amiable, sauf mise en demeure restée infructueuse. Seront seuls 
compétents en cas de litige de toute nature ou de contestation relative à la formation ou l’exécution de la commande, les tribunaux de Commerce de Nantes, à moins que la 
S.A.S.  Oh  Gourmand ne préfère saisir toute autre juridiction compétente. Cette clause s’applique même en cas de référé, de demande incidente ou de pluralité de défendeurs 
et quels que soient le mode et les modalités de paiement. 



BON DE COMMANDE : OH GOURMAND
Vos coordonnées (adresse de livraison & facturation) : 

date de commande Sem 41 sem 42 sem 43 sem 44 sem 45 sem 46
sem de livraison possible 07 au 11 oct 14 au 18 oct 21 au 25 oct 28 au 31 oct 04 au 08 nov 12 au 15 nov 
avant le 15 septembre
avant le 23 septembre 
avant le 30 septembre 
avant le 07 octobre
avant le 14 octobre

REFERENCES COND QTE CARTONDESIGNATION

NOEL 2024
pré cde jusqu'au 21 Sept



Agence  commerciale 
RHÔNE-ALPES ET SUD EST

contact/ Clémentine FORNACIARI
clementine@oh-gourmand.fr

tel. 06 69 12 39 16

Catherine CHABERT
catherine@oh-gourmand.fr

Agence  commerciale 
OUEST ET SUD OUEST

9 impasse des Mimosas 
44115 Haute Goulaine

contact/ Alain VIDEGRAIN
alain@oh-gourmand.fr

tel. 07 89 46 80 07

Agence  commerciale 
EST, PARIS, NORMANDIE

contact/ Laurent WILLART
laurent@oh-gourmand.fr

tel. 06 21 94 40 51

Agence  commerciale 
SUD PARIS (28,45,89,91) NORD

contact/ Luc DEMEESTERE
luc@oh-gourmand.fr

tel. 06 12 70 16 23

NOUS CONTACTER
 09 80 49 41 94

commande@oh-gourmand.fr

COMMANDEZ EN LIGNE
www.oh-gourmand.fr espace boutique

P R É - C O M M A N D E
J U S Q U ’ A U  2 3  S E P T E M B R E


